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UNIVERSIDAD DE QUINTANA ROO                                                                                         Primavera 2018 
Microeconomía II 

Ejercicio 4  
 

-Anota todas tus respuestas en los espacios correspondientes e incluye toda la evidencia de cómo llegaste al resultado. 
Grafica únicamente en la hoja que se te proporciona, etiquetando bien los ejes y curvas, así como anotando los valores que 
corresponden a las intersecciones.  
-Fecha límite de entrega: Miércoles 21 de Marzo, 11:05 am, en clase. Puedes entregarlo antes. Se evaluará en clase. 
 
1. Considera una empresa cuya función de costo total está dada por CT = 40 + ½ q + q2. (¡Las respuestas serán en 
relación al cuadrante en el que la producción tiene sentido!). 

a) Completa la siguiente tabla (dado el valor de q y la función anterior) :  

q  CT CV CF CVMe CFMe CTMe 

4       

6       

10       

 

b) En el siguiente cuadrante, grafica las curvas de CTMe, CVMe y CMg, y señala, considerando un nivel de 

producción de 4 unidades, el área que corresponde al CT (línea punteada), el área que corresponde al CV 

(línea continua y usando el CVMe), y los costos fijos (rellenando el área correspondiente).    

                                                                                               (Repuesto) 

                      

         

c) Determina las siguientes funciones 
 
CTCP = __________________.       CTMeCP = _____________.    CMgCP = _______________. 
 
CVCP =  _________________.        CVMeCP = _____________. 
 
CFCP =  _________________.        CFMeCP = _____________. 
 

d) ¿Cuántas unidades se producen cuando el CTMe alcanza su mínimo? ___________________ 



 2 

 

 
2.   Una empresa perfectamente competitiva enfrenta la función de costos dada por CT = 2q3 - 18q2 + 60q + 50.  

a) Bosqueja en los siguientes espacios las siguientes curvas:  CTMeCP, CMgCP, CVMeCP                                                       

          
       Repuesto 

        
b) Determina las funciones siguientes: 

 
CTMe = _______________________. CMg = ___________________.      CV =  _________________.         
 
CVMe = _______________________. CF =  _____________________.  CFMe = ________________. 


